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Vieles  
online kaufen

Im Einrichtungshaus
abholen

Oder  
liefern lassen   ONLINE-SHOP

WWW.PORTA.DE
Lieferungen aufgrund von Bestellungen aus unserem Online-Shop erfolgen ausschließlich an Adressen innerhalb Deutschlands.

Nur bis Di., 20.08.2019

Bis zu

HOT
   DEALS

in allen Abteilungen!

Alle Marken und Rabatte im Einrichtungshaus

*1
 
Nähere Infos auf der Rückseite.
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Porzellangeschirr „Diamonds“ 
best. aus je 6 Kaffeetassen, 
Untertassen, Müslischalen, 
Desserttellern, Speisetellern
116317.11

30
teilig

99.-
246.-

Sie sparen

59%

Betten-Serie „Lilly” 
Füllung: Air Vital,  
80% Klimafaser, 
20% Kapok, Bezug: 
100% Baumwolle, 
Schweizer Edelbatist 
mit Aloe Vera 
Gewebeveredelung

Auch in 
Übergrößen 

reduziertQualität aus 
Deutschland Waschbar

60°

Leichtdecke 
135x200 cm
Füllung: 400 g  701558.00

Kopfkissen, 80x80 cm
Füllung: 900 g, mit Innen-
kissen und Reißverschluss 
707448.00  

Kopfkissen, 40x80 cm
Füllung: 500 g, Innenkissen 
und Reißverschluss  707448.01  34.99

49.95
Sie sparen

29%

24.99
39.95

Sie sparen

37%

je 59.99
79.95

Sie sparen

24%

10
teilig

Topf-Set „Toskana 2“, Edelstahl 18/10, rostfrei, Silitherm® Allherd-
boden, best. aus: Bratentopf Ø20 cm, Fleischtöpfen Ø16 cm, Ø20 cm, 
Ø24 cm, mit Glasdeckeln, Stielkasserolle Ø16 cm, Milchtopf Ø14 cm, 
Dampfeinsatz Ø20 cm, Pfanne Ø24 cm, Brat- und Servierpfanne Ø28 cm, 
Spritzschutzdeckel, für alle Herdarten geeignet  106804.00, 106316.03

UVP

Alles 
Abholpreise

Satin Wende-
Bettwäsche, 
80x80/135x200 cm
100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss  
714291.00-.03

Glas-Serie „Convention“ 
Whiskybecher, Becher, Bierbecher oder 

Longdrinkglas 123049.00, .02-.04

Glas-Serie „Elegance“
Bordeaux-, Weißwein-, Rot-

wein-, Sekt- oder 
Digestifglas
132222.00-.04

je 3.95
6.95

Sie sparen

43%

je 1.95
4.20

Sie sparen

53%

179.-
349.-

Sie sparen

48%

Wok- und Nudelpfanne „Wuhan“
Edelstahl 18/10, Antihaftbeschichtung, 

Ø28 cm, für alle Herdarten geeignet  
119118.00

84.99 39. 95
Sie sparen

53%

Induktions-
fähig

Induktions-
fähig

*2 Einführungspreis, gültig bis 20.08.2019.
je 29.99

59.95
Sie sparen

49%UVP *2 

je 29.99
69.99

Sie sparen

57%

3-Kammerkissen „Comfort“
80x80 cm, Füllung: 1000 g, innen: 
800 g, 100% Federn, außen: 200 g, 
90% Daunen, 10% Federn, Bezug: 
100 % Baumwolle   715611.00

Nackenstützkissen „Health Fit Mittel“
40x80 cm, Bezug: 100% Baumwolle, untersteppt mit 100% 
Polyester, Füllung: 100% Polyurethan, mit 2-tlg. heraus-
nehmbaren Kaltschaumplatten  710667.00

Qualität aus 
Deutschland

Waschbar

40°

Qualität aus 
Deutschland

Waschbar

60°

Waschbar

60°

39.99
69.95

Sie sparen

42%

39.99
69.95

Sie sparen

42%

Die leichteste, 
thermoregulie- 

rende Natur- 
faser der Welt

Markenqualität aus der ersten 
Steppdeckenfabrik Deutschlands

Naturfaser Kapok

Exklusive Bettwaren 
mit mehr Natur!

  Solange
der Vorrat 

reicht

Dessin-
beispiele

P1262-m-schm/P27-19/POR-10

Kopfkissen, 80x80 cm 
Füllung: 1000 g, 85% 
Federn, 15% Daunen, 
Bezug: 100% Baumwolle  
721607.00

Messer-Set, Edelstahl/Kunststoff, 
best. aus: Chefmesser 32 cm, 

Brotmesser 32 cm, Fleischmesser 
32 cm, Allzweckmesser 22,5 cm, 

Gemüsemesser 18,5 cm, 
magnetische Messerschiene 
B33/H3,3/T1,3 cm  127503.00

9.95
19.95

Sie sparen

50%

6
teilig

NEU
bei

je 24.99
39.95

Sie sparen

37%

Jacquard-Decke, 150x200 cm
58% Baumwolle, 35% Polyacryl, 

7% Polyester, mit Zierstich
714290.00-01

Auch in 
Übergrößen 

reduziert

  Solange
der Vorrat 

reicht

Dessin-
beispiele

Jersey Bettwäsche, 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss
715287.00-715299.00
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Untertassen, Müslischalen, 
Desserttellern, Speisetellern
116317.11

30
teilig

99.-
246.-

Sie sparen

59%

Betten-Serie „Lilly” 
Füllung: Air Vital,  
80% Klimafaser, 
20% Kapok, Bezug: 
100% Baumwolle, 
Schweizer Edelbatist 
mit Aloe Vera 
Gewebeveredelung

Auch in 
Übergrößen 

reduziertQualität aus 
Deutschland Waschbar

60°

Leichtdecke 
135x200 cm
Füllung: 400 g  701558.00

Kopfkissen, 80x80 cm
Füllung: 900 g, mit Innen-
kissen und Reißverschluss 
707448.00  

Kopfkissen, 40x80 cm
Füllung: 500 g, Innenkissen 
und Reißverschluss  707448.01  34.99

49.95
Sie sparen

29%

24.99
39.95

Sie sparen

37%

je 59.99
79.95

Sie sparen

24%

10
teilig

Topf-Set „Toskana 2“, Edelstahl 18/10, rostfrei, Silitherm® Allherd-
boden, best. aus: Bratentopf Ø20 cm, Fleischtöpfen Ø16 cm, Ø20 cm, 
Ø24 cm, mit Glasdeckeln, Stielkasserolle Ø16 cm, Milchtopf Ø14 cm, 
Dampfeinsatz Ø20 cm, Pfanne Ø24 cm, Brat- und Servierpfanne Ø28 cm, 
Spritzschutzdeckel, für alle Herdarten geeignet  106804.00, 106316.03

UVP

Alles 
Abholpreise

Satin Wende-
Bettwäsche, 
80x80/135x200 cm
100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss  
714291.00-.03

Glas-Serie „Convention“ 
Whiskybecher, Becher, Bierbecher oder 

Longdrinkglas 123049.00, .02-.04

Glas-Serie „Elegance“
Bordeaux-, Weißwein-, Rot-

wein-, Sekt- oder 
Digestifglas
132222.00-.04

je 3.95
6.95

Sie sparen

43%

je 1.95
4.20

Sie sparen

53%

179.-
349.-

Sie sparen

48%

Wok- und Nudelpfanne „Wuhan“
Edelstahl 18/10, Antihaftbeschichtung, 

Ø28 cm, für alle Herdarten geeignet  
119118.00

84.99 39. 95
Sie sparen

53%

Induktions-
fähig

Induktions-
fähig

*2 Einführungspreis, gültig bis 20.08.2019.
je 29.99

59.95
Sie sparen

49%UVP *2 

je 29.99
69.99

Sie sparen

57%

3-Kammerkissen „Comfort“
80x80 cm, Füllung: 1000 g, innen: 
800 g, 100% Federn, außen: 200 g, 
90% Daunen, 10% Federn, Bezug: 
100 % Baumwolle   715611.00

Nackenstützkissen „Health Fit Mittel“
40x80 cm, Bezug: 100% Baumwolle, untersteppt mit 100% 
Polyester, Füllung: 100% Polyurethan, mit 2-tlg. heraus-
nehmbaren Kaltschaumplatten  710667.00

Qualität aus 
Deutschland

Waschbar

40°

Qualität aus 
Deutschland

Waschbar

60°

Waschbar

60°

39.99
69.95

Sie sparen

42%

39.99
69.95

Sie sparen

42%

Die leichteste, 
thermoregulie- 

rende Natur- 
faser der Welt

Markenqualität aus der ersten 
Steppdeckenfabrik Deutschlands

Naturfaser Kapok

Exklusive Bettwaren 
mit mehr Natur!

  Solange
der Vorrat 

reicht

Dessin-
beispiele

P1262-m-schm/P27-19/POR-10

Kopfkissen, 80x80 cm 
Füllung: 1000 g, 85% 
Federn, 15% Daunen, 
Bezug: 100% Baumwolle  
721607.00

Messer-Set, Edelstahl/Kunststoff, 
best. aus: Chefmesser 32 cm, 

Brotmesser 32 cm, Fleischmesser 
32 cm, Allzweckmesser 22,5 cm, 

Gemüsemesser 18,5 cm, 
magnetische Messerschiene 
B33/H3,3/T1,3 cm  127503.00

9.95
19.95

Sie sparen

50%

6
teilig

NEU
bei

je 24.99
39.95

Sie sparen

37%

Jacquard-Decke, 150x200 cm
58% Baumwolle, 35% Polyacryl, 

7% Polyester, mit Zierstich
714290.00-01

Auch in 
Übergrößen 

reduziert

  Solange
der Vorrat 

reicht

Dessin-
beispiele

Jersey Bettwäsche, 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss
715287.00-715299.00

P27_19_P1261_P1262.indd   Alle Seiten 22.07.19   15:29



P1268-m-schm/P27-19/POR-16P1267-m-schm/P27-19/POR-15

Rundecke „Freya“ 
Stoffbezug, Stell-
maß 220x335 cm
4583398.00

In vielen  
Farben zum  

individuellen 
Preis  

erhältlich

INKLUSIVE
• 3 Rückenkissen
• 2 Nierenkissen
• 2 Zierkissen 799.-

999.-
Ihr 

spart

20%

Funktionsrundecke, Stoffbezug, 
Stellmaß 313x222 cm, ohne Kissen  
1004863.00, .07

AM 
LAGER 

VORRÄTIG
solange der 
Vorrat reicht

777.-
1784.-

Sie sparen

56%

Inkl. Schlaffunktion, Liegefläche 
130x197 cm, Originalbezug

Funktionsrundecke „Cat“
Stoffbezug, Stellmaß 249x188 cm, 
Liegefläche 172x191 cm  4579456.00

INKLUSIVE
• Schlaffunktion
• 4 Rückenkissen
• 2 Zierkissen

1111.-
3071.- Sie sparen

63%

MITNEHMEN !ALLES  ZUM  

Kissen, versch. 
Größen und 
Dessins (40x40 cm, 
ab 22.-)

Nierenkissen 
je 22.-

Inkl. Kopfteilverstellung

Alles 
Abholpreise

  Rücken
mit 

Originalbezug

Auch in  
Leder zum 

individuellen 
Preis

Diverse 
Farben 

individueller 
Preis 1499.-

3855.-
Sie sparen

61%

Funktionsrundecke
Stoffbezug, Stellmaß 

195x371x260 cm, 
ohne Kissen  1008577.00, .02

Kissen, 
40x40 cm, 20.-

Kissen, 50x50 cm, 
je 30.-

Diverse 
Farben 

individueller 
Preis

  Rücken
mit 

Originalbezug

Funktionsrundecke, Stoffbezug, 
Stellmaß 235x280 cm  1006686.09

INKLUSIVE:
• Sitztiefenverstellung

INKLUSIVE:
• Kopfteilverstellung

Funktionsrundecke „Melly“ 
Stoffbezug, Stellmaß 
149x240 cm, Liegefläche 
195x144-122 cm  4584957.00

INKLUSIVE:
• Kopfteilverstellung
• Schlaffunktion
• Stauraum
• 2 Zierkissen

*1
 
Nähere Infos auf der Rückseite.

*1

Bis zu

in allen Abteilungen!

Alle Marken und Rabatte im Einrichtungshaus

HOT DEALS

In vielen  
Farben zum  

individuellen 
Preis  

erhältlich

In vielen  
Farben zum  

individuellen 
Preis  

erhältlich

INKLUSIVE
• Schlaffunktion
• Bettkasten
• 4 Rückenkissen

Inkl. Sitztiefenverstellung
Schlaffunktion
gegen Aufpreis

Diverse 
Farben 

individueller 
Preis

  Rücken
mit 

Originalbezug

499.-
Ihr 
spart

50%
WAHNSINN

999.-

399.-
499.-

Ihr 
spart

20%
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*1
 
Nähere Infos auf der Rückseite.

*1

Bis zu

in allen Abteilungen!

Alle Marken und Rabatte im Einrichtungshaus

HOT DEALS

In vielen  
Farben zum  

individuellen 
Preis  

erhältlich
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erhältlich
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gegen Aufpreis
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WAHNSINN

999.-
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Ihr 
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20%
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3383.-1499.-
Sie sparen

55% Diverse 
Farben 

individueller 
Preis

Auch in Stoff
 zum 

individuellen 
Preis

Rücken 
mit 

Originalbezug

2-Sitzer 
B200 cm

2-Sitzer, B220 cm

Beistelltisch „Thin“, Platte Eiche 
massiv natur geölt, Metallge-
stell schwarz, B46/H46/T46 cm  
4587400.00

132.-

Sie sparen

25%

99.-

Sie sparen

15%199.-

169.-

TV-Möbel, weiß matt/Weißglas kratzfest, 
Metallgriffe, Chromfüße, B180/H43/
T46 cm  4584749.00

129.-

99.-
Sie sparen

23%

Massivholz

Beistelltisch „Aramis“, Platte Eiche 
massiv natur geölt, Gestell Stahl 

schwarz, B38/H38/T38 cm
4584201.00

Sie sparen

66%
Hocker 
116x63 cm

Funktionsgarnitur 
echtes Leder, ohne 
Kopfstütze, Hocker und 
Kissen   1006702.00, .02-.04

P1276-m-schm/P27-19/POR-24

Kopfstütze 110.-
Alles 

Abholpreise

INKLUSIVE:
• Armteilverstellung
• Sitztiefenverstellung

3308.-

1399.-
Sie sparen

57%

Kissen, Stoffbezug,
versch. Größen
(45x45 cm, ab 55.-)

*1
 
Nähere Infos auf der Rückseite.

399.-
469.-

Sie sparen

15%

*1

Bis zu

in allen Abteilungen!

Alle Marken und Rabatte im Einrichtungshaus

HOT DEALS

Rundecke, Stoffbezug, Stellmaß 
314x203 cm, Sitz Federkern, ohne Funk-

tionen und Zierkissen  1001077.08, .10

2-Sitzer
echtes Leder, B182 cm, 
ohne Kissen 1005800.05

Rücken
mit 

Originalbezug

Mit 
Stoffbezug zum 
individuellen 

Preis

Diverse 
Farben 

individueller 
Preis

Kissen, versch. Größen 
und Dessins 
(43x43 cm, ab 60.-)

1499.-
3383.-

Sie sparen

55%

1599.-
3624.-

Sie sparen

55%

INKLUSIVE:
• Kopfteilverstellung

Armlehnkissen 
40x61 cm, je 105.-

Beistelltisch, Nussbaum 
naturfarbig, H39,5/Ø40 cm, 
H45,5/Ø50 cm  458475001

Sie sparen

58%141.-

59.-

2
teilig

Massivholz

Massivholz

Diverse 
Farben 

individueller 
Preis

Auch in Leder 
zum 

individuellen 
Preis

Rücken
mit 

OriginalbezugFederkern

Umfangreicher 
Typenplan

Beistelltisch „Nico“, Gestell schwarz 
pulverbeschichtet, Platte Eiche massiv, 
B39/H52/T39 cm  4578767.00

29 9.-
891.-

P27_19_P1275_P1276.indd   Alle Seiten 22.07.19   15:25



P1275-m-schm/P27-19/POR-23

3383.-1499.-
Sie sparen

55% Diverse 
Farben 

individueller 
Preis

Auch in Stoff
 zum 

individuellen 
Preis

Rücken 
mit 

Originalbezug

2-Sitzer 
B200 cm

2-Sitzer, B220 cm

Beistelltisch „Thin“, Platte Eiche 
massiv natur geölt, Metallge-
stell schwarz, B46/H46/T46 cm  
4587400.00

132.-

Sie sparen

25%

99.-

Sie sparen

15%199.-

169.-

TV-Möbel, weiß matt/Weißglas kratzfest, 
Metallgriffe, Chromfüße, B180/H43/
T46 cm  4584749.00

129.-

99.-
Sie sparen

23%

Massivholz

Beistelltisch „Aramis“, Platte Eiche 
massiv natur geölt, Gestell Stahl 

schwarz, B38/H38/T38 cm
4584201.00

Sie sparen

66%
Hocker 
116x63 cm

Funktionsgarnitur 
echtes Leder, ohne 
Kopfstütze, Hocker und 
Kissen   1006702.00, .02-.04

P1276-m-schm/P27-19/POR-24

Kopfstütze 110.-
Alles 

Abholpreise

INKLUSIVE:
• Armteilverstellung
• Sitztiefenverstellung

3308.-

1399.-
Sie sparen

57%

Kissen, Stoffbezug,
versch. Größen
(45x45 cm, ab 55.-)

*1
 
Nähere Infos auf der Rückseite.

399.-
469.-

Sie sparen

15%

*1

Bis zu

in allen Abteilungen!

Alle Marken und Rabatte im Einrichtungshaus

HOT DEALS
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Preis
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Esstisch, Glasplatte 
weiß matt, Gestell 
Metall Glanz weiß, 
L140(210)xB90 cm  
1000092.12, 4574102.01

Sideboard 
B184/H89/T45 cm  
.05

Speisezimmer-
programm, Front/
Korpus weiß, 
Metallrahmen 
edelstahlfarbig   
4576711…

Highboard, B154/H121/T45 cm, inkl. 
Beleuchtung  .04 Dieses Möbeld enthält ein-
gebaute LED-Lampen der EEKs A++, A+ und A. Die 
Lampen können in dem Möbel nicht ausgetauscht 
werden. YuYang, Art.-Nr.: DSL-02-R-AM 

912.-

599.-
Sie sparen

34%

Ausziehbar

Wohnwand, Anderson Pinie Nachbildung, Abdeckböden Trüffel Nachbildung, 
B318/H200/T52 cm, inkl. LED Beleuchtung, ohne Zubehör  1017180.00  Diese Wohn-
wand enthält eingebaute LED-Lampen der EEKs A++, A+ und A. Die Lampen können in der Wohnwand 
nicht ausgetauscht werden. Art.-Nr.: 104-0048, 104-0049, 104-0050

999.-
1374.-

Sie sparen

27%

713.-

499.-
Sie sparen

30%

Stuhl, Lederlook schwarz/
Naht weiß, Gestell verchromt, 

mit Griffstück  4578823.00

699.-
1641.-

Sie sparen

57%

Stuhl, Lederlook 
vintage braun,  
Gestell verchromt  
4575709.00, 4575106.00

Esstisch, Platte Kernbuche  
massiv, 160x100 cm,  
Gestell chromfarbig
1007460.00Massivholz

je 89.-
198.-

Sie sparen

55%

486.-

349.-
Sie sparen

28%

MITNEHMEN !ALLES  ZUM  

Wohnwand „Madison“, Grandson Oak Nachbildung, best. aus: High-
board, B100/H136/T37 cm, Wandboard, B195/
H25/T24 cm, TV-Element, B150/H50/T50 cm, Vitrine, 
B60/H200/T37 cm, inkl. Beleuchtung, ohne Zubehör
5004813.01-.04  Diese Wohnwand enthält eingebaute LED-Lampen der 
EEKs A++, A+ und A. Die Lampen können in der Wohnwand 
nicht ausgetauscht werden. Art.-Nr.: hlt, ZQUA2x2-RGB-IR-M04

Wohnwand „Solid“, Front weiß matt, Abset-
zungen Driftwood Nachbildung, B/320/
H205/T47 cm, inkl. Beleuchtung, ohne 
Zubehör  4576116.00  Diese Wohnwand enthält einge-
baute LED-Lampen der EEKs A++, A+ und A. Die Lampen 
können in der Wohnwand nicht ausgetauscht werden. 
Art.-Nr.: furnika, SQUER2

899.-

499.-
Ihr 

spart

49%
WAHNSINN

990.-

Esstisch „Shine“, Tischplatte 
Sicherheitsglas, Fuß 
Edelstahl, B120-
160/H76/T80 cm
4584965.00

466.-349.-
Ihr 

spart

25%

Stuhl „Luke“, Stoffbezug, 
Gestell Edelstahl, B42,5/
H98/T58 cm, versch.  
Farben  4585025.00-.03

T H E  A R T  O F  L I V I N G

®

exklusiv bei

Aus
ziehbar

Alles 
Abholpreise

140-210 cm

Skala für Energie- 
effizienzklassen. 

Leuchten können  
für Leuchtmittel 

unterschiedlicher 
Energieeffizienz- 
klassen geeignet 

sein. Genaue  
Angaben finden  
Sie am jeweili- 

gen Produkt!

*1
 
Nähere Infos auf der Rückseite.

120-160 cm

je 59.-
89.-

Ihr 
spart

33%

*1

Bis zu

in allen Abteilungen!

Alle Marken und Rabatte im Einrichtungshaus

HOT DEALS

P1277-m-schm/P27-19/POR-25 P1278-m-schm/P27-19/POR-26

je 49.-
91.-

Sie sparen

46%

Wohnwand, Front weiß/Unterböden und 
Abdeckblätter Betonoptik/weiß, B323/H207/

T50 cm, inkl. Korpusfrontbeleuchtung, ohne 
Nischen-, Rückwand-, Glasbeleuchtung und 

Zubehör  1017488.99  Diese Wohnwand enthält eingebau-
te LED-Lampen der EEKs A++, A+ und A. Die Lampen können 

in der Wohnwand nicht ausgetauscht werden. SKOFF, Art.-Nr.: 
OML5 PUNKTO

891.-

399.-
Sie sparen

55%
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Esstisch, Glasplatte 
weiß matt, Gestell 
Metall Glanz weiß, 
L140(210)xB90 cm  
1000092.12, 4574102.01

Sideboard 
B184/H89/T45 cm  
.05

Speisezimmer-
programm, Front/
Korpus weiß, 
Metallrahmen 
edelstahlfarbig   
4576711…

Highboard, B154/H121/T45 cm, inkl. 
Beleuchtung  .04 Dieses Möbeld enthält ein-
gebaute LED-Lampen der EEKs A++, A+ und A. Die 
Lampen können in dem Möbel nicht ausgetauscht 
werden. YuYang, Art.-Nr.: DSL-02-R-AM 

912.-

599.-
Sie sparen

34%

Ausziehbar

Wohnwand, Anderson Pinie Nachbildung, Abdeckböden Trüffel Nachbildung, 
B318/H200/T52 cm, inkl. LED Beleuchtung, ohne Zubehör  1017180.00  Diese Wohn-
wand enthält eingebaute LED-Lampen der EEKs A++, A+ und A. Die Lampen können in der Wohnwand 
nicht ausgetauscht werden. Art.-Nr.: 104-0048, 104-0049, 104-0050

999.-
1374.-

Sie sparen

27%

713.-

499.-
Sie sparen

30%

Stuhl, Lederlook schwarz/
Naht weiß, Gestell verchromt, 

mit Griffstück  4578823.00

699.-
1641.-

Sie sparen

57%

Stuhl, Lederlook 
vintage braun,  
Gestell verchromt  
4575709.00, 4575106.00

Esstisch, Platte Kernbuche  
massiv, 160x100 cm,  
Gestell chromfarbig
1007460.00Massivholz

je 89.-
198.-

Sie sparen

55%

486.-

349.-
Sie sparen

28%

MITNEHMEN !ALLES  ZUM  

Wohnwand „Madison“, Grandson Oak Nachbildung, best. aus: High-
board, B100/H136/T37 cm, Wandboard, B195/
H25/T24 cm, TV-Element, B150/H50/T50 cm, Vitrine, 
B60/H200/T37 cm, inkl. Beleuchtung, ohne Zubehör
5004813.01-.04  Diese Wohnwand enthält eingebaute LED-Lampen der 
EEKs A++, A+ und A. Die Lampen können in der Wohnwand 
nicht ausgetauscht werden. Art.-Nr.: hlt, ZQUA2x2-RGB-IR-M04

Wohnwand „Solid“, Front weiß matt, Abset-
zungen Driftwood Nachbildung, B/320/
H205/T47 cm, inkl. Beleuchtung, ohne 
Zubehör  4576116.00  Diese Wohnwand enthält einge-
baute LED-Lampen der EEKs A++, A+ und A. Die Lampen 
können in der Wohnwand nicht ausgetauscht werden. 
Art.-Nr.: furnika, SQUER2

899.-

499.-
Ihr 

spart

49%
WAHNSINN

990.-

Esstisch „Shine“, Tischplatte 
Sicherheitsglas, Fuß 
Edelstahl, B120-
160/H76/T80 cm
4584965.00

466.-349.-
Ihr 

spart

25%

Stuhl „Luke“, Stoffbezug, 
Gestell Edelstahl, B42,5/
H98/T58 cm, versch.  
Farben  4585025.00-.03

T H E  A R T  O F  L I V I N G

®

exklusiv bei

Aus
ziehbar

Alles 
Abholpreise

140-210 cm

Skala für Energie- 
effizienzklassen. 

Leuchten können  
für Leuchtmittel 

unterschiedlicher 
Energieeffizienz- 
klassen geeignet 

sein. Genaue  
Angaben finden  
Sie am jeweili- 

gen Produkt!

*1
 
Nähere Infos auf der Rückseite.

120-160 cm

je 59.-
89.-

Ihr 
spart

33%

*1

Bis zu

in allen Abteilungen!

Alle Marken und Rabatte im Einrichtungshaus

HOT DEALS

P1277-m-schm/P27-19/POR-25 P1278-m-schm/P27-19/POR-26

je 49.-
91.-

Sie sparen

46%

Wohnwand, Front weiß/Unterböden und 
Abdeckblätter Betonoptik/weiß, B323/H207/

T50 cm, inkl. Korpusfrontbeleuchtung, ohne 
Nischen-, Rückwand-, Glasbeleuchtung und 

Zubehör  1017488.99  Diese Wohnwand enthält eingebau-
te LED-Lampen der EEKs A++, A+ und A. Die Lampen können 

in der Wohnwand nicht ausgetauscht werden. SKOFF, Art.-Nr.: 
OML5 PUNKTO

891.-

399.-
Sie sparen

55%
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P1289-m-schm/P27-19/POR-37 P1290-m-schm/P27-19/POR-38

Doppelbett, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Rahmen 

und Auflagen  3004054.96

1299.-
2621.-

Sie sparen

50%

*2

Bettanlage, polarweiß/Nussbaum Nachbildung ristretto, 
inkl. Bett 180x200 cm, 2 Aufsatznachtschränken mit je 
einem Schubkasten/Weißglas und Paneel mit Ablageboden,  
ohne Rahmen, Auflagen, Beleuchtung und Glasoberplatten  
3000172.01, .02

NEU
bei

Kleiderschrank, polar-
weiß, Weißglas/Nussbaum 
Nachbildung ristretto, 
6-trg., mit 4 Glastüren 
und 2 Koffertüren, 
B300/H240/T62-71 cm  
3000172.00

Boxspringbett
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  3003176.15

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau mit   
 motorischer Verstellung
• Taschenfederkern-  
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper
• Füße

Qualität aus 
Deutschland

Boxspringbett, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Betttextilien  
4580790.00 3194.-1599.-

Sie sparen

49%

3306.-

1599.-
Sie sparen

51%

*2 Einführungspreis, gültig bis 20.08.2019.

Kleiderschrank 
„Sydney“, weiß, 
B150/H216/T68 cm
5008550.00

Bettanlage „Villa“, weiß, B185/
H95/T205-216 cm, Liegefläche 
180x200 cm, ohne Rahmen 
und Auflagen  5009480.01

INKLUSIVE
• Kopfteilbeleuchtung
• 2 Bettschubkästen
• 2 Nachtkonsolen  
 B45/H57/T43 cm mit  
 je 3 Schubkästen 249.-

Ihr 
spart

16%
WAHNSINN

299.-

MITNEHMEN !ALLES  ZUM  

Schwebetürenschrank „Nebraska“ 
3-trg., Artisan Eiche Nachbildung, 
B270/H210/T60 cm  
4587634.00

INKLUSIVE
• Inneneinteiung

599.-
811.-

Ihr 
spart

26%

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern-  
 matratzen H2/H3
• Bultex-Topper
• Füße

499.-
893.-

Sie sparen

44%

Qualität aus 
Deutschland

Alles 
Abholpreise

Boxspringbett 
„Paula“, Stoffbezug, 
100x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4585030.00

INKLUSIVE
• Taschenfederkernmatratze
• Basisgestell mit Bettkasten  
 und Federkernpolsterung
• Kopfteil mit Ziernähten
• Integrierter Topper

In vielen  
Farben zum  

individuellen 
Preis  

erhältlich

599.-
778.-

Ihr 
spart

23%

*1
 
Nähere Infos auf der Rückseite.

*2

349.-
474.-

Ihr 
spart

26%

*1

Bis zu

in allen Abteilungen!

Alle Marken und Rabatte im Einrichtungshaus

HOT 
DEALS

3461.-

1999.-
Sie sparen

42%

Inkl.
motorischer 
Verstellung
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P1289-m-schm/P27-19/POR-37 P1290-m-schm/P27-19/POR-38

Doppelbett, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Rahmen 

und Auflagen  3004054.96

1299.-
2621.-

Sie sparen

50%

*2

Bettanlage, polarweiß/Nussbaum Nachbildung ristretto, 
inkl. Bett 180x200 cm, 2 Aufsatznachtschränken mit je 
einem Schubkasten/Weißglas und Paneel mit Ablageboden,  
ohne Rahmen, Auflagen, Beleuchtung und Glasoberplatten  
3000172.01, .02

NEU
bei

Kleiderschrank, polar-
weiß, Weißglas/Nussbaum 
Nachbildung ristretto, 
6-trg., mit 4 Glastüren 
und 2 Koffertüren, 
B300/H240/T62-71 cm  
3000172.00

Boxspringbett
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  3003176.15

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau mit   
 motorischer Verstellung
• Taschenfederkern-  
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper
• Füße

Qualität aus 
Deutschland

Boxspringbett, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Betttextilien  
4580790.00 3194.-1599.-

Sie sparen

49%

3306.-

1599.-
Sie sparen

51%

*2 Einführungspreis, gültig bis 20.08.2019.

Kleiderschrank 
„Sydney“, weiß, 
B150/H216/T68 cm
5008550.00

Bettanlage „Villa“, weiß, B185/
H95/T205-216 cm, Liegefläche 
180x200 cm, ohne Rahmen 
und Auflagen  5009480.01

INKLUSIVE
• Kopfteilbeleuchtung
• 2 Bettschubkästen
• 2 Nachtkonsolen  
 B45/H57/T43 cm mit  
 je 3 Schubkästen 249.-

Ihr 
spart

16%
WAHNSINN

299.-

MITNEHMEN !ALLES  ZUM  

Schwebetürenschrank „Nebraska“ 
3-trg., Artisan Eiche Nachbildung, 
B270/H210/T60 cm  
4587634.00

INKLUSIVE
• Inneneinteiung

599.-
811.-

Ihr 
spart

26%

INKLUSIVE:
• Kopfteil
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern-  
 matratzen H2/H3
• Bultex-Topper
• Füße

499.-
893.-

Sie sparen

44%

Qualität aus 
Deutschland

Alles 
Abholpreise

Boxspringbett 
„Paula“, Stoffbezug, 
100x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4585030.00

INKLUSIVE
• Taschenfederkernmatratze
• Basisgestell mit Bettkasten  
 und Federkernpolsterung
• Kopfteil mit Ziernähten
• Integrierter Topper

In vielen  
Farben zum  

individuellen 
Preis  

erhältlich

599.-
778.-

Ihr 
spart

23%

*1
 
Nähere Infos auf der Rückseite.

*2

349.-
474.-

Ihr 
spart

26%

*1

Bis zu

in allen Abteilungen!

Alle Marken und Rabatte im Einrichtungshaus

HOT 
DEALS

3461.-

1999.-
Sie sparen

42%

Inkl.
motorischer 
Verstellung
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media werbe GmbH & Co. KG • Alle Maße sind ca.-Angaben, Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind vorbehalten, Angebote haben begrenzte Gültigkeit. 

30916 Hannover/
Altwarmbüchen
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Hannover
Opelstraße 9

08056 Zwickau
Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Zwickau
Äußere Schneeberger Straße 100

07751 Jena-Isserstedt
Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Jena
Weimarische Straße 3b 
direkt neben Globus

30880 Laatzen
Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Laatzen
Lüneburger Straße 3

33699 Bielefeld
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Bielefeld
Bielitzer Straße 40

49134 Wallenhorst/
Osnabrück
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Wallenhorst
Borsigstraße 1

32457 Porta Westfalica
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Barkhausen
Feldstraße 20

12623 Berlin-Mahlsdorf
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Berlin-Mahlsdorf
Alt-Mahlsdorf 85

33332 Gütersloh
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Gütersloh
Friedrich-Ebert-Straße 101

 38112 Braunschweig
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Braunschweig
Hansestraße 28

50226 Frechen
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Frechen
Europaallee 1

02828 Görlitz-Klingewalde
Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Görlitz
Robert-Bosch Straße 1

51147 Köln Porz-Lind
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Köln Porz-Lind
Portastraße

53332 Bornheim
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Bornheim
Alexander-Bell-Straße 2

04103 Leipzig
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Alte Messe Leipzig
Alte Messe 2 (Prager Straße)
direkt am Doppel-M

 

04509 Wiedemar
Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG
Sitz Wiedemar • Lilienthalstraße 7-9

52070 Aachen
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Aachen
Krefelder Straße/Am Gut Wolf 2

61118 Bad Vilbel-Dortelweil
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Bad Vilbel
Beim Kultur- und Sportforum
Industriestraße 2

14480 Potsdam
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Potsdam
Zum Kirchsteigfeld 4
neben dem Stern-Center
39576 Stendal 
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Stendal
Altmark Park • Heerener Str. 79

39118 Magdeburg
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Magdeburg
Börde Park • Salbker Chaussee 65

56566 Neuwied
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Neuwied
Breslauer Straße 88

06847 Dessau-Roßlau
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Dessau
Junkers Park
Ernst-Zindel-Str. 5

38820 Halberstadt
Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Halberstadt
Im Sülzeteiche 3

 www.porta.de UNSERE ÖFFNUNGSZEITEN:
26x FÜR SIE IN DEUTSCHLAND

DIE KÜCHENWELT
04328 Leipzig-Paunsdorf
Porta Küchenwelt Leipzig 
GmbH & Co. KG 
Schongauerstraße 45
Am

DIE KÜCHENWELT
45355 Essen
Porta Küchenwelt Essen
Handels GmbH & Co. KG 
Wolfsbankring 7

Kalbsgeschnetzeltes Züricher Art 
mit Spätzle und Salatgarnitur

Gutschein

Für Sie und Ihre Begleitung. Nicht in Essen, 
Paunsdorf und Stendal. Bitte ausschneiden 
und mitbringen. Gültig bis 20.08.2019.

Beispiel- 
abbildung

je 5.95
7.95

3-flg., B115/L140 cm
.01

Stehleuchte„Stanley“ 
Holz weiß mit Schirm weiß Ø46 cm, 
höhenverstellbar bis 145 cm, E27, 40W, 
ohne Leuchtmittel  301127.00  Diese Leuchte 
ist geeignet für Leuchtmittel der EEKs: A++, A+, A, B, 
C, D, E. HPI GmbH, Art.-Nr.: 180.004373

Alle Leuchten 
solange der 
Vorrat reicht

Alles 
Abholpreise

*2 Einführungspreis, gültig bis 20.08.2019.

69.-
99.90

Sie sparen

30%

99.-

69.-
Sie sparen

30%

Pendelleuchte „Nature“, 5-flg., Stahl, 
Kautschukholz, B80/L110/T10 cm, 
E27, 60W, ohne Leuchtmittel  301162.00 
Diese Leuchte ist geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen: A++, A+, A, B, C, D und E. 
HPI GmbH, 
Art.-Nr.: 180.004346

1. Filament LED-Leuchtmittel „AGL“, E27, 4W, 330lm, 
2200K  301708.00  Energieeffizienz A+ Eglo, Art.-Nr.: 11555 (5.99 statt 
UVP 7.49) 2. LED-Leuchtmittel „KOLBEN“, E27, 4W, 330lm, 
2200K  301708.02  Energieeffizienz A+ Eglo, Art.-Nr.: 11521 (5.99 statt UVP 
7.49)  3. LED-Leuchtmittel „GLOBE“, E27, 4W, 330lm, 2200K  
301708.01 Energieeffizienz A+, Eglo, Art.-Nr.: 11522   (6.99 statt UVP 7.99) 

1 32

Skala für Energie- 
effizienzklassen. 

Leuchten können  
für Leuchtmittel 

unterschiedlicher 
Energieeffizienz- 
klassen geeignet 

sein. Genaue  
Angaben finden  
Sie am jeweili- 

gen Produkt!

Vintage Stehleuchte „Grid“, Metall 
anthrazit, H146 cm, Ø43 cm, ohne 

Leuchtmittel  302223.00  Diese Leuchte ist geeig-
net für Leuchtmittel der Energieklassen: A++, A+, A, B, 

C, D und E. LUCE ambiente DESIGN, Art.-Nr.: Grid-PT

Pendel „Living“, rostfarbig/braun, 
ohne Leuchtmittel  301559.00, .01  
Diese Leuchte ist geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen: A++, A+, A, B, C, D und E. HPI, 
Art.-Nr.: 180.004398, 180.004399

UVP

2-flg., B70/
L140 cm
.00

in allen Abteilungen!

Alle Marken und Rabatte im Einrichtungshaus

HOT 
DEALS

Bis zu

*2

129.-99.-
Sie sparen

23%

*2
89.90

69.-
Sie sparen

23%

Wahlweise 
einsetzbar

NEU
bei

59.-
119.- Sie sparen

50%

*1 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel und Ausstellungsstücke. Aktionsbedingungen beim Onlinekauf siehe www.porta.de. Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. 
           Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig bis 20.08.2019.

*1
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